MEHANIKA TEKUCINA  07. svibanj 2015.

1) (25 bodova)
Pomocu dijagrama hidrostatskog tlaka nadite veli€inu i smjer rezultantne hidrostatske sile na 1m Sirine plohe od
tocke A do E. Zadano je: p,=800 kg/m?, p,=1000 kg/m>, R=2,0 m.
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2) (25 bodova)

Za cjevovod kao na slici potrebno je odrediti
brzine vode u cijevima i protok kroz cijevi.
Nacrtati energetsku i piezometarsku liniju.
Zadano je: p=1000 kg/m’ Hyumpe=15m;
L=200m; D;=0,3m; D,=0,2m; p,=-19.62 kPa;
As=A,=0,02; §,=0,5; &io=flv1)= 0,2
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3) (15 bodova)

Potrebno je provjeriti potopljenost
vodnog skoka (h,<t) koji se
pojavljuje iza preljeva prakticnog -——- -1 ‘ L”;:;: ******* e
profila s koeficijentom prelijevanja

Cp = 0,41, uz uvjet normalne dubine
t=0,5m nizvodno od preljeva.

Zadano je: hp = 0,5m (visina
prelijevanja); P= 3m (visina preljeva

od dna) ; B = 10m (Sirina preljeva);

v: = 1,77 m/s (brzina u profilu prve
spregnute dubine).
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4) (20 bodova)
Iz dva zdenca Z; i Z, polozena u vodonosniku pod tlakom

crpi se jednaka koli¢ina Q = 0,1 m>/s. Zdenci se nalaze na :~ 300 m a
medusobnoj udaljenosti prema slici te su udaljeni od } &
vodotoka 100 m i 300 m. Potrebno je odrediti sniZzenje sp u T Z2 c
piezometru P. ‘H.&q §
Zadano je: k = 0,01 m/s ; M = 10m (debljina vodonosnog ! .
sloja) ; R = 350m (radijus utjecaja obaju zdenaca). 3 P c
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Teorija (15 bodova):

1.

2.
3.
4

Sto je to relativno mirovanje i kada je ono moguée?

Skicirajte i opiSite dijagram specificne energije.

Sto je hidrauli¢ki radijus i kako se ra¢una kod korita velike $irine (h/B->0)?
Napisite izraz za silu otpora tijela i objasnite ¢lanove.

Uvjeti za usmeni dio ispita: minimalno 50 bodova i to¢no rijeseni 1. i 2. zadatak!



